

Zadavatel: Obec Pozděchov
Se sídlem: Pozděchov 215, 756 11 Valašská Polanka
Zastoupený: Vlasta Sláčíková, starostka
IČ: 00304204



OPERAČNÍ PROGRAM
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ



EVROPSKÁ UNIE
Fond soudržnosti
Evropský fond pro regionální rozvoj

Pro vodu,
vzduch a přírodu

všem dodavatelům

Ve Zlíně dne 23.10.2014

POSKYTNUTÍ DODATEČNÝCH INFORMACÍ K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM č. 2

Název veřejné zakázky: Zateplení objektu ZŠ a MŠ Pozděchov
Ev. číslo veřejné zakázky: 20141125P
Předmět veřejné zakázky: ☒ stavební práce ☐ dodávky ☐ služby
Druh zadávacího řízení: zjednodušené podlimitní řízení dle § 38 zákona č. 137/2006 Sb, o veřejných zakázkách v platném znění

Zadavateli byla doručena podle § 49 odst. 1 zákona č. 137/2006 Sb. žádost o dodatečné informace k zadávacím podmínkám.

Zadavatel v souladu s § 49 odst. 2 a 3 zákona č. 137/2006 Sb. poskytuje všem dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí zadávací dokumentace nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta, tyto dodatečné informace k zadávacím podmínkám:

Dotaz č. 1

Dotaz na vnitřní dveře oz. C06 a C07.

Je u nich uvedeno zapuštěné kování, ale u těchto typu dveří to nejde vyrobit (malá tl. dveří).

Prosím o upřesnění.

Odpověď č. 1 :

Ve specifikaci výrobků není uvedena tloušťka dveří, důležité je ovšem samotná klika, kdy zadavatel požaduje rozetové kování s klikou a ohnutým koncem.

Dotaz č. 2:

Dále u položky níže uvedené se nevyrábí š. 60 mm – co nacenit.

33 61191671 Palubka obkladová SM tloušťka 24 mm, šíře 60 mm m2 136,69

Odpověď č. 2 :

Zadavatel potvrzuje, že se palubka obkladová šíře 60 mm vyrábí a trvá na stanoveném požadavku.

Dotaz č. 3:

U položky níže uvedené není nikde specifikovaný materiál. (š. x tl x dl). 81 766CP001 Dmtž stávajícího obložení zábradlí schodiště a mtž mového dle specifikace v PD, vč.nátěru m2 48,08

Odpověď č. 3 :

Zadavatel upřesňuje požadavek na rozměr materiálu: 80-100x32x80 (š. tl. dl.)

Dotaz č. 4:

Položka níže uvedená nejde v plastu vyrobit, lze nacenit ve dřevě.
11 611CP05 D+M okno plastové dle specifikace v PD C15 kruhové pr.330 kus 32,00

Odpověď č. 4:

Zadavatel trvá na požadavku - materiál plast. Celý rám okna bude zapuštěn a izolantu.

Zadavatel přílohou poskytuje zápis z prohlídky místa plnění ze dne 21.10.2014, která proběhla bez dotazů.

Dodatečné informace včetně přílohy byly uveřejněny na profilu zadavatele
<https://www.kdv.cz/profil.php?ic=00304204> dne 23.10.2014.

Příloha: zápis z prohlídky místa plnění ze dne 21.10.2014

Za zadavatele



v.z. MCI SERVIS s.r.o.
pověřen výkonem zadavat. činností